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Велика Британія, Німеччина, Україна та
Франція перелічили 5 умов для досягнення
миру
Кристина Казакова 01:43, 08.06.26 4 хв. 75

Підпишіться на нас в Google

В заяві наголошується, що лідери Британії, Франції та Німеччини високо оцінили
заклик Президента України Володимира Зеленського до припинення війни
шляхом дипломатичних переговорів.

Лідери країн підтримали пропозицію щодо налагодження прямого діалогу між Україною та Росією – за
активної участі США та Європи / Фото: president.gov.ua
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

В неділю, 7 червня Прем’єр-міністр Великої Британії Кір Стармер, Президент Франції

Емманюель Макрон та канцлер Німеччини Фрідріх Мерц провели зустріч із Президентом

України Володимиром Зеленським, на якій обговорили можливі шляхи активізації дипломатії

щодо завершення війни в Україні та роль Європи у цьому процесі, йдеться в заяві

українського президента в Telegram.

Зокрема, Зеленський подякував Кіру Стармеру, Емманюелю Макрону та Фрідріху Мерцу за

підтримку.

Він зазначив, що для України завжди було пріоритетом, щоб позиція та голос Європи в

перемовинах були сильними.

На сайті президента України в опублікованій спільній заяві лідерів також вказується, що

політики обговорили умови, які мають бути створені для досягнення справедливого й

тривалого миру, а саме:

1. Припинення бойових дій. Вони закликали Президента Путіна погодитися на негайне та

повне припинення вогню.

2. Нинішня лінія зіткнення має стати відправною точкою для переговорів. Міжнародні

кордони не можна змінювати силою, а суверенне право України обирати власні

механізми безпеки та союзи має повністю поважатися.

3. Україна повинна отримати надійні та юридично зобов’язувальні гарантії безпеки, щойно

припинення вогню почне діяти, ґрунтуючись на зобов’язаннях, узятих у Берліні в грудні

2025 року та в Парижі в січні 2026 року. Уточнюється, що це охоплює розгортання

Багатонаціональних сил для України.

4. Російські активи залишатимуться замороженими, доки Росія не припинить свою

агресивну війну та не компенсує Україні збитки, спричинені війною.

5. В будь-якій угоді мають бути захищені європейські інтереси у сфері безпеки. Елементи

будь-яких переговорів, що стосуються ЄС і НАТО, потребуватимуть згоди ЄС та його

держав-членів, а також союзників по НАТО відповідно.

В заяві наголошується, що лідери Британії, Франції та Німеччини високо оцінили заклик

Президента України Володимира Зеленського до припинення війни шляхом дипломатичних

переговорів, як було викладено в його листі до Президента Російської Федерації від 4 червня

2026 року. 

"Вони підтримали пропозицію щодо налагодження прямого діалогу між Україною та Росією –

за активної участі США та Європи – з метою досягнення перемир’я та сприяння подальшим

переговорам. Вони підтвердили, що й надалі рішуче підтримуватимуть Україну", - йдеться в

повідомленні.

Раніше УНІАН повідомляв, що за словами президента України, він вирішив написати листа до

російського диктатора Володимира Путіна, бо не знає, чи він його прочитає. Зеленський

додав, що відкритий лист означає, що він має відповісти на питання, яке також важливе й

для його суспільства, яке "живе у якомусь фантастичному світі, де нікого не атакують, де це

не агресивна війна". Український лідер додав, що хотів "відкрито розповісти, де ми

перебуваємо". Як наголосив Зеленський, зараз Путін "не так голосно" говорить про війну

через втрати Москви на полі бою. 

Також ми писали, що Зеленський заявив про готовність заморозити лінії фронту там, де вони

зараз знаходяться, якщо це допоможе зупинити війну. На його думку, це найшвидший шлях.

Водночас, він зауважив, що заморожування - не кінцева мета. Президент України пояснив,

що ідея полягає в тому, щоб "заморозити і перевести це в дипломатичне положення". На

запитання, чи не означає це фактично капітуляцію та передачу Росії того, чого вона

домагається, президент відкинув це припущення.

Путін, ймовірно, прогавив останній шанс вийти з війни не переможеним, - The Telegraph

Зеленський розповів, про що говорив з Абрамовичем

"Вони наче мають сумніви": в ЗМІ пояснили, чому Абрамович приїздив зустрітися з

Зеленським
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01:43 Велика Британія, Німеччина,
Україна та Франція перелічили 5 умов для
досягнення миру

01:17 Вчені виявили в мозку "перемикач",
який пригнічує тривожність: що це означає

01:01 Чи можливо озброїти українські
винищувачі ракетами MICA NG: аналітики
розповіли деталі

00:25 У США сонячні панелі розмістили
над каналом і отримали потужний ефект

00:02 Іран вперше з квітня здійснив
ракетну атаку по Ізраїлю: відома реакція
Трампа

07 червня, неділя

23:48 Парламентські вибори у Вірменії:
перші результати екзитполів

23:28 Ліси Європи приховують сліди
найбільшої трагедії в історії континенту, -
вчені

23:24 "Вони наче мають сумніви": в ЗМІ
пояснили, чому Абрамович приїздив
зустрітися з Зеленським

23:08 Матч Данія – Україна екстрено
завершили через втрату свідомості одного
з гравців

22:40 Волкер: Путін стоїть перед вибором
– і обидва варіанти погані для Росії

22:19 Секретний вантаж і 309 жертв: як
військовий корабель США безслідно зник в
океані

22:10 Зеленський пояснив, чому написав
відкритого листа Путіну

21:48 Це могла бути Росія: НАТО ледь
відбило атаку української команди під час
кібернавчань

21:45 "Залишитися там, де ми є":
Зеленський назвав найшвидший шлях до
миру

21:38 Як приготувати вафлі, якщо
немає вафельниці: експерти розкрили
геніальний спосіб

21:24 Зеленський розповів, про що
говорив з Абрамовичем

21:21 Путін, ймовірно, прогавив останній
шанс вийти з війни не переможеним, - The
Telegraph

21:11 Трамп гальмує дронову угоду з
Україною: експерти здогадуються чому

21:10 Україна має йти за трьома
сценаріями, щоб примусити Путіна до
миру, - екс-співробітник ЦРУ

20:42 Україна на піку могутності:
президент Фінляндії назвав 7 ознак

20:33 Вогняний монстр у космосі:
астроном-любитель засняв гігантського
"Годзиллу" на Сонці (фото)

20:25 Гороскоп на тиждень: Стрільцям -
таланти, Дівам - відпустити минуле

19:55 Звичне планування кухні відходить у
минуле: господині масово відмовляються
від цього елемента

19:53 Грецький острів здригнувся двічі за
десять хвилин, і Афіни відчули це на собі

19:38 Камуфляж "під зебру" може
обдурити українські дрони, - експерти

19:27 Люди, які народилися в ці місяці,
найдобріші та найчуйніші

19:22 УЄФА повністю забанила Росію на
футбольний сезон 2026/27

19:01 На тлі виборів Пашинян зробив
заяву про відносини з РФ

18:52 Зеленський прибув до Британії та
зробив заяву перед зустріччю з
європейськими лідерами

18:30 В НАТО дуже бояться того, що
відбувається в Білорусі, - ексагент ЦРУ

18:25 Психолог розкрив, що зберігає
кохання у стосунках насправді

18:20 Абрамович возив до Росії сигнал
Зеленського про готовність зустрітися з
Путіним, – FT

18:18 Світ змінює погляд на війну: багато
хто зрозумів, що Україна не програє, – The
Atlantic

18:00 Гороскоп на 8 червня за картами
Таро: Овнам - завдання, Козерогам -
перемога та жертви

17:40 Дрони ЗСУ перетворюють "надійний
тил" росіян біля Бахмута на цвинтар
техніки, - військова

17:25 "Чоловік – голова, жінка – душа":
африканське прислів’я пояснює силу
справжньої родини

17:20 Ця забута рослина стала елітним
делікатесом: тепер вона коштує 1000 євро
за кілограм.

17:17 5 ознак, що людина ледь
тримається, але приховує це від усіх

17:10 8 червня: церковне свято сьогодні,
що треба зробити в перший день
Петрового посту

17:01 "Найбільш корумпований президент
в історії": Байден різко розкритикував
Трампа

17:00 Гороскоп на 8 червня: Скорпіонам -
ідея з минулого, Ракам - внутрішній прорив

16:46 Чому в селах мальви садили вздовж
стін будинків: несподівана причина

16:45 Український Ан-124 "Руслан"
приземлився в Будапешті: ніхто не знає, що
було на борту

16:44 У Москві розповіли про "закриті"
контакти з Києвом щодо закінчення війни

16:43 Цю пісню 1963 року заборонили на
радіо, але вона стала хітом і символом
цілого покоління
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